整数、小数四则混合运算
 

【基础知识自主学习】
一、填空题

1.(        )和(        )叫做第一级运算，(        )和(        )叫做第二级运算。

2.一个算式里，如果只含同一级运算，要从(        )往(        )依次进行运算。

3.一个算式里，如果含有两级运算，要先做第(        )级运算，后做第(        )级运算。

4.一个算式里，如果有括号，要先算(        )的，再算(        )的。

5.在四则混合运算过程中，遇到除法的商的小数位数较多或出现循环小数时，一般保留(        )位小数，再进行计算。

6.计算3150+1÷8-1.4×1.2时，要先算(        )，再算(        )，最后算(        ).

7.计算8.8-(3+1.25×4)÷25时，先算(        )法，再算(        )法，第三步算(        )法，最后算(        )法。

二、计算题

(1)1.9÷(43.26+6.74)×3            

(2)17.8+6.3÷(3.2-1.6)

 

 

(3)0.4×(3.2-0.8)÷1.2




(4) 5×[(3.2+4.06)÷6.05]

 

 

(5)68-(188.3-107.3)÷0.81÷0.9


(6)20.5+1.4×4÷0.4

 

 

三、在适当的地方添上括号使等式成立.

2.4÷3+5×4=1.2






12+8×0.5÷0.25=40

四、按顺序计算，并填写下面的□，再列综合算式.
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五、用简便方法计算下面各题.

1.45.2×66.7+66.7×53.8+66.7


2.(0.125+12.5+125)×8

 

 

3.21.8-7.22-2.78




4.(0.36+0.36+0.36+0.36)×2.5

 

 

5.(88.8×0.4+88.8×0.6+9×88.8)×1.25

 

 

 

【基本能力达标学习】
一、列式计算.

1.0.025除8.56所得的商减去200，差是多少?

 

 

2.6.48除以0.8的商，比10.3乘0.4的积大多少?

 

 

3.甲、乙、丙三个数的平均数是150，甲数是48，丙数与乙数相同，求乙数.

 

 

4.8.15减去2.25除以0.45的商所得的差再除以0.3，结果是多少?

 

 

二、应用题.

1.商店上午卖出白糖28.5千克，下午卖出白糖24千克，上午比下午多卖得13.32元，每千克白糖售价多少元?

 

 

2. 同学们积极参加植树活动，五年级植了104棵，比四年级植的多18棵，六年级植的棵树是四年级的2.5倍，六年级植了多少棵?

 

 

3.田村到县城的公路长22.5千米，一个人骑车从田村去县城用3小时，一辆汽车从田村开到县城用0.5小时，汽车平均每小时比骑车人多行多少千米？

 

 

 

【理解运用探究学习】
把0.1、0.2、0.3、0.4、0.5这五个数用运算符号和括号连接起来，使结果分别等于1、2、3、4、5、6、7、8、9、10.(每个数字在一个算式中只许使用一次).

 

 

 

 

 

参考答案

【基础知识自主学习】
一、1.加法  减法  乘法  除法  2.左  右  3.二  一  4.括号里  括号外  5.两位  6.除  乘法  加法  减法  7.括号内乘法  加  括号外除法  减法

三、2.4÷(3+5)×4＝1.2  (12+8)×0.5÷0.25＝40

四、1.97.6÷(10.4-0.64)＝10  2.(38+0.74)×0.5-1.23＝1.04

五、1.6670  2.1101  3.11.8  4.3.6  5.1110

【基本能力达标学习】
一、1.142.4  2.3.98  3.201  4.10.5

二、1.2.96元  2.215棵  3.37.5千米

